
A
C

C
E

S
S

O
R

I 
P

E
R

 
S

E
R

R
A

M
E

N
T
I 
S

C
O

R
R

E
V

O
L
I

Accessori per serramenti scorrevoli 
adatti ai profili Triall.co

Gamma completa
Portate carrelli fino a 220 Kg/anta
Adattabilità sia ai profili freddi che a taglio termico
Facilità e rapidità di montaggio
Regolazioni millimetriche



Nuovi carrelli
con alte portate.

Caratteristiche generali01



La versatilità
è un gioco semplice.

I nuovi carrelli per finestre scorrevoli della serie Triall.co si adattano ai profili 
freddi o a taglio termico.
Così fluidi che aprono senza sforzo ogni finestra sorrevole.
Così robusti che resistono a portate sino a 200 Kg e a 25.000 cicli.

Caratteristiche tecniche:
• Regolazione millimetrica con vite frizionata in inox
• Fissaggio sul profilo con grano a contrasto
• Testati fino a 25.000 cicli
• Portate fino a 220 Kg/anta
• Adattabilità sia ai profili freddi che a taglio termico

Caratteristiche generali 02

Nuovi carrelli
per finestre scorrevoli



Applicazioni03

Schema applicazione su finestra scorrevole

1

1

1

4

5

1

1

10

11

12

14

15

16

17



Schema applicazione finestra scorrevole

Applicazioni 04

1
2

3
4
5
6

2201

2070/.1-2071/.1-
2073/.1-2075.1-
2076/.1-2080/.1
2070.820/....

2157.4

2150.4

2151.4

7 2156.4

8 996.58

9 2301

1

2

2

3

6

7

8

9

9

13

10 1619

11 825.6

12 2303

13 1885.3/.5

14 2307

15 2311

1875/.1
1875.1B
1875.1W

16

17 2315



Caratteristiche tecniche05

Carrelli doppi
guscio in nylon

slitta di regolazione 
in zama verniciata in 

cataforesi

cuscinetti a rullini 
in acciaio

vite di regolazione
in acciaio inox

ruote in nylon

frizione in Nylon

perni in accaio

scocca e 
supporto in 
zama verniciata 
in cataforesi

guscio in nylon

cuscinetto a rullini 
in acciaio

ruota in nylon

Carrelli singoli

grano per 
fissaggio su 
profili

grano per 
fissaggio su 

profili



Caratteristiche tecniche 06

Chiusure MODULODUE

frontale con design 
arrotondato

viti in acciaio inox

segnalatore della 
posizione di 

aperto (verde)

doppi grani 
di bloccaggio 

del nasello

dentatura per una 
regolazione comoda 

e micrometrica 
(con cacciavite a croce)

ferrogliere 
regolabili

scatto di posizionamento 
aperto/chiuso tramite sfera

piastre di aggancio 
robuste e sagomate 

per adattarsi 
a tutti i profili

segnalatore della 
posizione di 
chiuso (rosso)

sicurezza contro 
i tentativi di 
effrazione

spigoli smussati 
antigraffio



Codici articoli07

Accessori per scorrevoli Triall.co

Articolo Descrizione Pz. Finiture

026 Maniglia laterale a scatto in alluminio, 4 viti TS Ø 3,9x9,5 
e 1 grano M5x6 in acciaio zincato.

10 C, F, NE, ZE

Articolo Descrizione Pz. Finiture

026.708 Ferrogliera in alluminio per art. 026. 20 F, NE, ZE

Articolo Descrizione Pz. Finiture

825.6 TAUDUE Chiusura a più punti, 2 perni filettati Ø 8x5 in 
acciaio zincato.
E’ possibile utilizzare le martelline con quadro 7 
mm usando la boccola di riduzione quadro codice 
32129101.

10 10

Articolo Descrizione Pz. Finiture

996.58 Tassello e vite di registrazione in nylon. 100

Articolo Descrizione Pz. Finiture

1619 Maniglia singola per art. 825.6, in alluminio, nylon e 
acciaio zincato (albero quadro mm 8), 2 viti TS M5x30 in 
acciaio zincato nero.

10 1013, 9010, F1 NE, U, 
ZE

Articolo Descrizione Pz. Finiture

1875 Copriasola per scarico acqua in nylon. 100 nero, .78

Articolo Descrizione Pz. Finiture

1875.1 Cappetta di drenaggio in nylon. 100 .74, .78



Accessori per scorrevoli Triall.co

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2060.1 LATODUE (brevettato) Chiusura laterale arrotondata 
per scorrevole in alluminio estruso, zama e nylon; grani 
premontati, M6x8 e M6x20, zincati (9010W = con leva in 
nylon bianco).

20 1013, 1015, 1035, 6005, 
7035, 8017, 8077, 9001, 

9005, 9010, 9010W, 
9016, C, F, GR217, HL, 
NE, SILV, U, XSD, ZE

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2050.712 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2070.1

2071.1

MODULODUE (brevettato) Chiusura singola laterale, 
arrotondata e manuale, in alluminio e zama, 2 viti TS 
M5x16 in acciaio inox 304, premontate (XSD=10 pz.).

Come 2070.1 ma automatica. 

20

20

1013, 1015, 1247, 6005, 
7035, 8017, 8019, 

9001, 9005, 9010, 9016, 
B.MA, B.SA, BL10, BR5, 

BR801, C, F, GR217, 
GR50, GR606, HL, NE, 
PVD X, SILV, U, WT005, 

XSD, ZE

1013, 1015, 1035, 6005, 
8017, 8019, 9001, 9005, 

9010, 9016, B.MA, 
B.SA, BL10, BL25, BR5, 

BR801, C, F, GR217, 
GR51, GR606, HL, NE, 

SILV, XSD, ZE

Codici articoli 08

Articolo Descrizione Pz. Finiture

1875.1W Cappetta di drenaggio con membrana in nylon stampato 
bianco.

100

Articolo Descrizione Pz. Finiture

1875.1B Cappetta di drenaggio con membrana in nylon stampato 
nero.

100

Articolo Descrizione Pz. Finiture

1885.3

1885.5

Tappo copriforo Ø 11,5 in P.V.C. nero.

Tappo copriforo Ø 10 in P.V.C. nero.

1000

1000



Articolo Descrizione Pz. Finiture

2070.820 (brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-
2073/.1-2075/.1 in acciaio inox 430, 2 viti TC Ø 3,9x13 e 
2 viti TC Ø 3,9x19  in acciaio inox 304.

40

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2070.846 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40

Codici articoli09

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2073.1 MODULODUE (brevettato) Chiusura laterale doppia 
arrotondata, in alluminio e zama, con cilindro di 
sicurezza  (chiavi diverse), 2 viti TS M5x25 e 2 viti TS 
M5x35 in acciaio inox 304 (XSD=conf. da 5 pz.).

10 1013, 1015, 1035, 1247, 
6005, 8017, 9001, 9005, 
9010, 9016, B.SA, BL10, 
BL25, BR5, BR801, C, F, 
GR217, GR606, HL, NE, 

PVD X, SILV, XSD, ZE

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2075.1 MODULODUE (brevettato) Chiusura laterale doppia 
arrotondata, in alluminio e zama, 2 viti TS M5x25 e 2 viti 
TS M5x35 in acciaio inox 304 (XSD=conf. da 5 pz.).

10 1013, 1015, 1247, 6005, 
8019, 9001, 9005, 9010, 
9016, B.SA, BR5, BR801, 

C, F, GR217, GR606, 
HL, NE, SILV, U, VRD27, 

XSD, ZE

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2076.1 MODULODUE (brevettato) Chiusura doppia arrotondata 
per scorrevoli di 4 ante in alluminio e zama, 2 viti TS 
M5x25 e 2 viti TS M5x35 in acciaio inox 304.

10 1013, 1015, 8019, 9001, 
9005, 9010, 9016, 

B.SA, BR5, BR801, C, F, 
GR217, GR606, HL, NE, 

SILV, XSD, ZE

Accessori per scorrevoli Triall.co



Articolo Descrizione Pz. Finiture

2070.861 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC Ø 3,9x13 in acc. 
inox 304.

40

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2070.898 Distanziatore in acciaio zincato per art. 2073/.1-2075/.1. 100

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2080 MODULO Maniglia di traino in alluminio (XSD=conf. da 
5 pz.).

10 1013, 1015, 1035, 1247, 
6005, 7035, 7047, 8017, 
8019, 9001, 9005, 9010, 
9016, B.SA, BL10, BR5, 

BR801, C, F, GR217, 
GR606, HL, NE, PVD X, 

SILV, U, XSD, ZE

Codici articoli 10

Accessori per scorrevoli Triall.co

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2080.1 MODULO Maniglia di traino per esterno in alluminio 
(XSD=conf. da 5 pz.).

10 1013, 1015, 1035, 8017, 
8019, 9001, 9005, 9010, 
9016, B.SA, BL10, BR5, 

BR801, C, F, GR217, 
HL, NE, PVD X, SILV, 

XSD, ZE

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2105 Carrello fisso ad una ruota con cuscinetto schermato, 
in alluminio, 1 spessore in nylon e 2 viti TC Ø 3,9x13 in 
acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 75.

20



Articolo Descrizione Pz. Finiture

2156.4 Carrello singolo registrabile con corpo in nylon, 
cuscinetti a sfere in acciaio, viteria in acciaio inox. 
Portata: max 50kg/anta.

40

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2157.4 Carrello singolo registrabile in due posizioni con corpo 
in nylon, cuscinetti a rullini in acciaio, viteria in acciaio 
inox. Portata: max 100kg/anta.

40

Codici articoli11

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2108 Carrello fisso a due ruote con cuscinetti schermati, in 
alluminio, 2 spessori in nylon e 2 viti TC Ø 3,9x13 in 
acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 150.

20

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2110 Carrello regolabile a due ruote con cuscinetti schermati, 
in alluminio, 2 spessori in nylon e 2 viti TC Ø 3,9x13 in 
acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 150.

20

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2150.4

2151.4

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata 
in cataforesi e nylon, cuscinetti a rullini in acciaio, viteria 
in acciaio inox. Portata: max 220kg/anta.

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata 
in cataforesi e nylon, cuscinetti a rullini in polimero, 
viteria in acciaio inox. Portata: max 120kg/anta.

40

40

Accessori per scorrevoli Triall.co



Articolo Descrizione Pz. Finiture

2201 Gruppo di 2 tappi antipolvere in alluminio, 4 blocchetti 
sigillanti autoadesivi, 4 tappi coprilavorazione, 4 tappi 
ammortizzatori e 2 tasselli blocca anta in nylon, 4 viti TS 
Ø 3,9x13, 2 viti TC M5x10 e 2 viti TC Ø 4,8x13 in acciaio 
zincato.

10

Codici articoli 12

Accessori per scorrevoli Triall.co

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2301 (brevettato) Squadretta in nylon, 1 vite TCEI M5x50 e 1 
dado M5 in acciaio zincato, premontata.

200

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2302 Squadretta in alluminio pressofuso. 250

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2303 Squadretta di allineamento in nylon. 200

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2307 Boccola scarico acqua in nylon. 200



Articolo Descrizione Pz. Finiture

2312 Tappi per montante rinforzato in nylon. 100

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2315 Tassello guida per ante in nylon. 100

Codici articoli13

Accessori per scorrevoli Triall.co

Articolo Descrizione Pz. Finiture

2311 Kit di bloccaggio composto di 1 nasello e 1 ferrogliera in 
zama zincata nera, 2 viti TC Ø 3,9x19 in acciaio inox 304.

40



Accessori per scorrevoli Triall.co

Disegni tecnici 14

026 026.708

825.6 996.58

1619 1875

1875.1B - 1875.1W



Disegni tecnici15

Accessori per scorrevoli Triall.co

2050.712

2060.1 2070.1 - 2071.1

1885.3/.5

1875.1



2073.1 2075.1

Accessori per scorrevoli Triall.co

Disegni tecnici

2076.1 2080

16



2070.820 2070.846

2070.861

2070.898

2080.1

Disegni tecnici17

Accessori per scorrevoli Triall.co

2105 2108 2110



Accessori per scorrevoli Triall.co

Disegni tecnici 18

2150.4 - 2151.4

2156.4

2157.4



Disegni tecnici19

Accessori per scorrevoli Triall.co

2201 2301



Disegni tecnici 20

Accessori per scorrevoli Triall.co

2302

2303

2307

2311



Disegni tecnici21

Accessori per scorrevoli Triall.co

2311 2312 2315

Art. Descrizione

TR
IA

LL
.C

O
 6

5 
S

TR
IA

LL
.C

O
 6

5 
TT

TR
IA

LL
.C

O
 9

0 
S

TR
IA

LL
.C

O
 9

0 
TT

Art. Descrizione

TR
IA

LL
.C

O
 6

5 
S

TR
IA

LL
.C

O
 6

5 
TT

TR
IA

LL
.C

O
 9

0 
S

TR
IA

LL
.C

O
 9

0 
TT

026 Maniglia laterale a scatto      2075.1 (brev.) Chiusura laterale doppia     

026.708 Ferrogliera per art. 026     2076.1 (brev.) Chiusura doppia     

825.6 Chiusura a più punti   2080 Maniglia di traino    

996.58 Tassello di registrazione     2080.1 Maniglia di traino    

1619 Maniglia singola per art. 825.6   2105 Carrello fisso ad una ruota    

1875 Copriasola per scarico acqua     2108 Carrello fisso a 2 ruote    

1875.1
Copriasola per scarico acqua con 
valvola

    2110 Carrello regolabile a 2 ruote    

1875.1B
Copriasola nera per scarico acqua con 
membrana 

    2150.4
Carrello doppio registrabile. 
Portata: 220 Kg/anta

   

1875.1W
Copriasola bianca per scarico acqua 
con membrana 

    2151.4
Carrello doppio registrabile. 
Portata: 120 Kg/anta  

   

1885.3 Tappo copriforo Ø 11,5     2156.4
Carrello singolo registrabile. 
Portata: 50 Kg/anta

   

2050.712 Nasello piegato     2157.4
Carrello singolo registrabile in due 
posizioni. Portata: 100 Kg/anta

   

2060.1 (brev.) Chiusura laterale      2201 Kit     

2070.1 (brev.) Chiusura laterale manuale      2301 (brev.) Squadretta in nylon    

2070.820 (brev.) Kit di chiusura     2302 Squadretta in metallo press.  

2070.846 (brev.) Nasello di chiusura     2303 Squadretta in nylon    

2070.861 Ferrogliera     2307 Boccola scarico acqua    

2070.898 Distanziatore     2311 Kit di bloccaggio    

2071.1 (brev.) Chiusura laterale a scatto      2312 Tappi in nylon    

2073.1 (brev.) Chiusura laterale doppia      2315 Tassello in nylon    

Adattabilità





Savio S.p.A.
Via Torino, 25 (S.S. 25) - 10050 Chiusa S. MIchele (TO)

Tel. +39 011 964 34 64 - Fax +39 011 964 34 74
www.savio.it - savio@savio.it

9
5

0
7

.8
4

7
 -

 R
E

V.
 0

 -
 2

0
5

0
4

1
6


